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Notulen Ledenvergadering 
 

Locatie: Het Spant, Leimuiden                     Datum: 14-10-2019 

Aanwezig: De bestuursleden: 

  Frank van Klink (Voorzitter) 

  Guus Vernooij (Penningmeester) 

  Mirella van Schagen (Wedstrijdsecretaris) 

  Angela van Haasteren (Secretaris) 

  Floor Straathof (Ledenadministratie) 

Afwezig: Tesja van Dijk (Jeugdcoördinator) 

  

Aantal aanwezige leden: 11, inclusief de bestuursleden. 

 

 

01: Opening 

Frank opent de vergadering om 20.10 uur en heet de aanwezigen van harte welkom. 

 

02: Notulen vorige vergadering, d.d. 08-10-2018 

De notulen worden zonder verdere aanpassingen vastgesteld. 

 

In het verslag waren een aantal actiepunten voor het bestuur genoteerd: 

- Bespreken met Peter om de dames het laatste half uur op 1 veld te laten trainen, 

zodat de heren langer door kunnen trainen. Dit actiepunt is opgepakt en inmiddels 

met de nieuwe trainingstijden achterhaald.  

- Bespreken mogelijkheid uitwisseling jeugdspelers met omliggende verenigingen. Dit 

is gebeurd en wordt verder besproken onder agendapunt ‘Jeugdzaken’. 

- Aansluiten sponsorcommissie tijdens bestuursvergadering. Is gebeurd. 

 

3: Ingekomen stukken en mededelingen 

- Afmelding voor de ledenvergadering ontvangen van Recreanten-1 spelers i.v.m. 

wedstrijd, Tesja en Barend. 

- Meldplicht (door Merel): Sinds april 2019 zijn we als vereniging verplicht, om bij 

grensoverschrijdend gedrag,  melding hiervan te doen vanuit het bestuur bij de 

Nevobo. Verzocht wordt aan de leden om bij constatering van 

grensoverschrijdend gedrag, dit te melden bij het bestuur of onze 
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vertrouwenspersoon (Merel). Informatie over deze meldplicht en de 

gedragsregels staan op de website.  

- VOG-verklaring (door Frank): Het is verplicht om voor alle trainers die met 

minderjarigen werken een VOG (verklaring omtrent gedrag) aan te vragen. 

Onlangs hebben we als vereniging bericht gekregen dat we verlenging hebben om 

dit kosteloos te kunnen aanvragen. Momenteel is Frank bezig hiervoor de 

administratie te regelen en daarna wordt voor de nieuwe jeugdtrainer een VOG 

aangevraagd. 

 

04:  Jaarverslag secretaris 

De secretaris verantwoordt het jaarverslag, het jaarverslag wordt gecorrigeerd op het 

volgende punt: 

- De volleybalclinic tijdens de kindervakantieweek is gegeven door Guus en Patrick 

(Obbes), Sven was hier niet bij betrokken. 

Het aangepaste jaarverslag zal samen met de notulen van de ledenvergadering 

verstrekt en op de website geplaatst worden. 

 

05 a:  Balans en winst/verliesrekening 2017/2018 

Guus geeft een toelichting op de financiële stukken. De volgende posten worden 

nader verklaard: 

Evaluatie begroting 

- Bij de evaluatie van de begroting vorig seizoen t.o.v. de werkelijk geboekte 

bedragen, valt het volgende op:  

o Contributiebaten hoger begroot. Reden hiervoor is het dalend leden 

aantal. 

o Kosten zijn wat gunstiger uitgepakt 

� zaalhuur en trainerskosten lager dan begroot 

� Nevobo kosten ook lager dan begroot, dit heeft eveneens te 

maken met daling van aantal leden. 

Balans, winst/verliesrekening 

- De Balans geeft dit seizoen een negatief resultaat van € 630,37. 

Dit negatieve resultaat is voornamelijk te verklaren door het dalend aantal leden, 

hierdoor is er minder contributie binnengekomen en daarbij de stijgende kosten 

voor de zaalhuur.  

o Voor de huur van de zaal voor komend seizoen heeft het bestuur (Mirella 

en Guus) kritisch gekeken naar mogelijkheden om alle thuiswedstrijden op 

dezelfde avond te houden. In overleg met de Nevobo heeft dit positief 

uitgepakt. De zaal wordt voor minder avonden gehuurd, ook is de zaal op 

de trainingsavond een half uur korter gehuurd. Dit levert voor komend 

seizoen een besparing op van ongeveer 2000 euro aan zaalhuur. 

   

05b: Begroting 2019/2020  

De begroting voor het komende seizoen wordt doorgenomen.   

Er wordt een positief resultaat van € 1.610,00 begroot.   

Begroting: 
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o Onzekere post op de begroting is de subsidie (MAG bijdrage),  het is 

onbekend hoelang deze bijdrage nog verstrekt wordt. Het is ieder jaar 

afwachten of we hier nog voor in aanmerking komen. 

o Adverteerdersbaten zijn € 450,00 hoger ingeschat, dit heeft te maken met 

bijdrage van de shirtssponsors. 

o Spanthuur is ruim  € 1.000,00 lager begroot, dit is het resultaat van de 

scherpe huur van de Spantzaal.  

o Trainerskosten zijn wellicht wat laag ingeschat, dit wordt nog bekeken. 

o Toernooi- en Rabofietstocht-baten zijn op nul gesteld. Besloten is om 

geen stratentoernooi meer te organiseren. Dit jaar is het Beatstoernooi 

met introducees. Dit levert geen baten op. De Rabo fietstocht is gestopt, 

dit is overgenomen door een ‘fiets voor je club tocht’ georganiseerd door 

de Lionsclub. Het bestuur vond de drempel om hier aan mee te doen, 

door het inschrijfgeld, te hoog. Hier hebben we ons als vereniging niet 

voor aangemeld. 

 

05 c: Kascontrole 

De kas is op 11 oktober 2019 gecontroleerd door Daan van der Hulst en Eline van 

Diemen.  

Het volgende wordt teruggegeven vanuit der Kascontrole: 

- De toelichting van Guus was duidelijk. We hebben hem nog op een kleine 

typefout gecorrigeerd. Guus wordt bedankt voor zijn werk als penningmeester. 

Eline zoekt voor volgend jaar een tweede lid die meehelpt met de kascontrole. 

 

06:  Contributie 

Rekening houdende met de positieve begroting voor komend seizoen ziet de 

penningmeester geen reden om het contributiebedrag te wijzigen. 

Er wordt unaniem door de ledenvergadering mee ingestemd om de hoogte van het 

contributiebedrag te handhaven.  

 

07: Technische zaken 

Heren: 

- Dit seizoen zijn opnieuw 3 herenteams ingeschreven.  

- Ad van Rooijen is na 3 jaren gestopt als trainer van Heren 1, Peter Kompier heeft 

zijn taak overgenomen. 

- Heren 2 en heren 3 trainen dit seizoen van 19.30 – 21.00 uur.  De training 

verzorgen zij wederom zelf. 

- Aantal spelers in Heren 1 is ook dit jaar krap. De uitwisseling met Oradi blijft dit 

jaar van kracht. 

Dames: 

- Dit seizoen zijn opnieuw 2 damesteams ingeschreven.  

- De wens van de trainer Peter om ondersteuning te krijgen van een assistent 

trainer, is ingevuld. Gijs komt Peter af en toe helpen als assistent. 

Aandachtspunten: 

- Bij verzetten van wedstrijden kan het voorkomen dat een wedstrijd op de 

dinsdagavond wordt gepland. Dit betekent een veld minder voor de trainingen.  
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- Verloop van de training:  gevraagd wordt om de dialoog tussen trainer, TC en 

speelsters/spelers open te houden en verwachtingen tijdig te bespreken. 

 

 

08: Ledenadministratie 

- We zijn, zoals in het jaarverslag van de secretaris al duidelijk werd, weer gedaald 

in ledenaantal.  Vooral bij de jeugd is dit een zorgpunt. Momenteel hebben we 

nog minder dan 10  mini/jeugdleden. De jeugdleden spelen nu mee met Heren 3. 

- Er is een mail uitgegaan naar alle leden om de ledenlijst te actualiseren met 

adressen, telefoonnummer en mailadres. Hierop is een goede respons gekomen.  

 

09: Jeugdzaken 

- De jeugd bestaat momenteel uit 5 minileden.  

3 van hen spelen mee met wedstrijdjes. Bij wedstrijden wordt het team 

aangevuld door een speler van Scarabee. 

- Tesja treedt af als jeugd coördinator. We zijn naarstig op zoek naar een nieuwe 

coördinator, het is echter tot op heden nog niet gelukt om vervanging voor Tesja 

te vinden.  Het gat zal zolang opgevangen worden door het bestuur. 

- Aanwas van jeugd is een groot zorgpunt voor de vereniging. Hoe bereiken we in 

een tijd waarin minder jeugd in Leimuiden is en teamsporten teruglopen, toch 

nieuwe jeugd? 

De volgende voorstellen worden gedaan: 

o Volleybal te promoten op de nieuwe IKC ‘de Lei’ en daar te inventariseren 

of er interesse is voor een toernooi (wellicht in breder verband met alle 

scholen uit K&B i.s.m. InUpGo uit Roelofarendsveen).  

o Overnemen van gymlessen en dan volleybalclinic’s houden.  

o Volleybalbus/volleybalveld organiseren tijdens beachvolleybal op het 

Dorpsplein, door de vernieuwing dorpshart en onbeschikbaarheid 

volleybalbus was dat dit jaar niet mogelijk. Dit wordt opnieuw geprobeerd 

voor volgend jaar 

De voorstellen worden als actiepunt door het bestuur meegenomen om uitgewerkt  

te worden (Actiepunt 1). 

Andere ideeën vanuit de vereniging zijn altijd welkom. 

 

10: Recreanten 

Ook bij de recreanten is de aanwas mager. Een aantal spelers zijn met functioneel 

leeftijdsverlof.  

Er zijn nu twee teams actief in de competitie met elk 7 spelers, nieuwe spelers zijn 

zeer welkom. Wellicht dat vanuit het Beatstoernooi mensen enthousiast worden. 

 

11:  Sponsoring en adverteerders 

 De sponsorcommissie bestaat uit Joris en Barend. 

2 jaar geleden is de sponsorcommissie gestart voor de sponsoring van Dames 1, 

daarna heeft de commissie voor Heren 1 en Heren 2, shirtsponsors geregeld. 

Tot voor kort waren de activiteiten vrij adhoc. 

Een paar maanden geleden is een gesprek geweest tussen de Voorzitter en de 

sponsorcommissie. Daar zijn goede afspraken gemaakt.  
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Barend en Joris zijn de sponsorcommissie en verantwoordelijk voor alle zaken 

rondom sponsoring en adverteerders.  

- Om de sponsorcommissie structuur te geven zijn ze gestart met een longlist met 

allerlei onderwerpen die opgepakt moeten worden.  

- Er zullen met regelmaat een aantal onderwerpen van de lijst opgepakt worden. 

- Deze onderwerpen worden dan gedeeld met het bestuur en besproken in de 

bestuursvergadering 

 

Huidige activiteiten: 

- Op zoek naar een sponsor voor Heren 3, dit is het enige team wat nog geen 

shirtssponsor heeft.  

- De recreanten krijgen op korte termijn nieuwe shirts. De shirts worden 

gesponsord door ‘Havi betimmeringen’ en ‘Kea Taxatiebureau’. 

- Onderzocht wordt of het voor leden met een eigen bedrijf,  interessant is om het 

contributie bedrag op te nemen als sponsorbedrag. Dit lijkt fiscaal aantrekkelijk. 

Hiervoor wordt een financieel expert voor ingeschakeld om te onderzoeken hoe 

dit het beste ingeregeld kan worden. 

- Heren 2 heeft een teamfoto overhandigd aan de sponsors. De wens is om ieder 

jaar deze foto te vernieuwen. Andere teams worden gevraagd ook een foto voor 

hun sponsor(s) te maken. 

- Opzet nieuwe nieuwsbrief: opzet is besproken met Mirella, binnenkort zal de 

nieuwe lay-out de huidige nieuwsbrief vervangen. 

 

Vraag is wanneer er nieuwe ideeën zijn m.b.t. sponsoring/adverteerders , dit door te 

geven aan de Joris of Barend. Deze worden dan op de longlist geplaatst.  

 

12:  Terugkoppeling vereniging enquête 

Voorjaar 2019 heeft het bestuur een tweetal workshops van de Nevobo bijgewoond, 

‘Sportief besturen’ en ‘Besturen met een visie’.  

 

N.a.v. deze workshops zijn we gaan nadenken hoe we als bestuur onze vereniging 

willen zien in 2022 en hebben we een stip op de horizon gedefinieerd: 

‘In 2022 hebben wij voldoende betrokken leden die zorgen voor een gezellige 

vereniging’ 

 

Met deze stip in ons achterhoofd zijn een aantal doelstellingen geformuleerd, 

waarvan we een tweetal willen uitwerken, waar we onzes inziens al voldoende 

uitdaging hebben: 

- Betrokkenheid leden 

- Aanwas leden 

Voor bovenstaande is er een beleidsplan gemaakt welke binnen korte periode op de 

website gepubliceerd wordt.  

 

In april is in dit kader ook een enquête onder de leden gehouden. Wij waren zeer 

tevreden over de respons van meer dan 70%.  
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De uitslag van de enquête sloot goed aan bij de gedefinieerde stip en de 

doelstellingen van het bestuur. De leden vinden gezelligheid een belangrijke reden 

om lid te blijven van Setumup.  

Een veelgehoorde wens vanuit de enquête is dat er meer activiteiten worden 

georganiseerd, waardoor meer binding met de vereniging ontstaat.  

Dit is best een uitdaging omdat het tot op heden lastig blijkt om mensen te krijgen 

die activiteiten willen organiseren.  

Hierover is op de ledenvergadering gesproken en als optie aangegeven dat we meer 

moeten kijken naar invulling van kleine, incidentele taken die niet veel tijd kosten. 

Wellicht geeft dat meer kans op mogelijkheden bij andere leden. 

Voorstellen voor activiteiten zijn: 

- Clinic organiseren m.m.v. Taurus. Dit is twee jaar gelden goed bevallen. 

- Jaarlijks toernooi laten rouleren qua organisatie. Ieder jaar een ander team 

verantwoordelijk stellen voor de organisatie met eigen invulling. Dit jaar ligt de 

organisatie in handen van Barend, Mirella en Angela. 

 

13:  Verkiezing bestuursleden 

Tesja van Dijk, jeugdzaken, treedt na 2 jaar af en stelt zich niet herkiesbaar. Tesja is 

helaas afwezig, maar wordt bedankt voor haar inzet van afgelopen jaren en wordt 

morgen verrast met een mooi boeket rozen.  

 

Floor Straathof, ledenadministratie, treedt na 2 jaar af en stelt zich herkiesbaar. 

Er zijn geen tegenkandidaten, Floor wordt met algemene stemmen herkozen en 

wordt door de Voorzitter eveneens met een boeket rozen bedankt voor haar inzet.  

 

13: Rondvraag 

Joris: 

- Waarom is Heren 2 niet ingeschreven voor de bekerwedstrijden? 

o Er is, met reden huur van zaal en capaciteit, besloten om alleen de eerste 

teams in te schrijven voor bekerwedstrijden. 

Zowel Joris als Henk geven aan dat Heren 2 dit jammer vindt en Henk geeft als 

aanvulling dat het gaat om speelplezier en het voor het team leuk is om wat extra 

wedstrijden te kunnen spelen.  

Het bestuur neemt dit wel mee in de overweging voor volgend seizoen. 

- Geeft aan dat hij het vreemd vindt, dat er een thuiswedstrijd van Heren 2 

gespeeld wordt bij de tegenpartij in de zaal. 

o De kans hierop is aanwezig bij verplaatsen van wedstrijden en er geen 

uitwijkmogelijkheid is in het Spant. Het is het gevolg van het scherp huren 

van de Spantzaal. Voordeel hiervan is dat we bij thuiswedstrijden volle bak 

hebben, nadeel is inderdaad dat er weinig tot geen uitwijkmogelijkheden 

zijn. 

Sven: 

- Sven is pas gestart met trainingen geven en vindt het best lastig om een goede 

invulling te geven. Er is weinig informatie beschikbaar en vraagt toestemming om 

een abonnement te nemen om trainingen op te halen. 
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o Guus geeft aan dat er de afgelopen 2 jaar licentiekosten zijn betaald en de 

afspraak was om de modules veilig te stellen. Guus vraag zich af of dit niet 

gebeurd is en zal dit opnemen met Tesja.  

o Joris heeft nog wat trainingen liggen en zal dit doorsturen. 

o Er wordt voorgesteld om trainingen op een algemene locatie (bv. 

Dropbox) te plaatsen waar alle trainers bij kunnen.  

Acties worden genoteerd (Actiepunt 2)  

Frank: 

- Nieuwjaarstoernooi vindt plaats op dinsdag 7 januari 2020 

- Afsluiting van seizoen 2019-2020 zal plaats vinden in The Beach in Aalsmeer. 

 

14: Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde dankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de 

vergadering om 21.50 uur. De voorzitter nodigt alle aanwezigen uit voor een drankje 

van de vereniging in de Spantbar. 

 

  ACTIEPUNTEN UIT DE LEDENVERGADERING 

Actiepunt – 1 Voorstellen bespreken en uitwerken m.b.t. aantrekken nieuwe 

jeugd. 

Actiepunt – 2 Trainingsmateriaal centraal beschikbaar stellen  

 

 


